Slell o) ao> deol>
291 pglell xg20
2 5> 1wl MI Jol - ool )l puud
ddazdl Jaxdl 9 olsaxall ;o Bgamnll dludw

RO I BOVREN IR TV I |

GG e G e (5 5)( )

2 3 -1 -1 1 1
<1 —1) (1 o)(1 3)( <1 —1)(2 1)(
@)1 -2 -Ds 2 1 V{2 -2])06 o 2 s {1 1|0
2 2 2 330 —1 5 2/\3 o
01 1
A% = A+ 205 ol B e Azwpi,A=<1 0 1>asm|ﬂ;@- ] | Y|
11 0

Lgiolio cuusl 9 Llall dl A ol piiiwl .62>9)l ddgiuns (B I3 cu>
D o gtanll s @ U - il

1 -2 2 1 0 0 1 10
A=(2 -3 2),D=|0 -1 0 ],P=(1 1 1
2 -2 1 0O 0 -1 1 0 1

s wllay P71 Colae s P ol guiiwl ,P3 — 3P% + 2P sl (1)
n AV A" cuwsl @5 A= PDP7! ol Baxs (2)

&l oganall Cloazo pd sl gl o saill

1 0 2 1 -2 0 1 0 0
A= a=(2 7)) A=<1 1 1> A=<0 2 2) A=(0 -3 0)

0 -1 1 0 0 1 0 0 1

@l ooz pud adasl ol Jbowiwl cunsl 1 ool paill
2 5 -3 -2

11 1 11 2 2 2 2 , >
1 2 2 11 2 a a a =3 45
1 2 3 1 1 2 b+c b+c b+c

oS 9 R e R3 clasll soslall GulwVl 9 {€;, €5, €5} u51..J , .6,u>L.jI l-,,?;aﬂl

> R3 e Bye0 3b Gubai f9 w0, =(1,-20) , w,=(-120), w, = (0,0,2)
=123 U2l oo fle) = w,

o)l Gulwdl S f guloill a0 iiiwl .{€1,€;, €3} AWV W, 0, W, € ne (1
f(@) >l @ = (x,y,2) oS4 (2

.Imf 9 Kerf o0 JSJ ulwl a9l (3




1 -1 3
iy lgwsSeo 3291 &3S oIS 13| (0 1 —2) il dl s &l ddgaanll UD 1 g luwdl (el
2 0 1

O, feq, e, 63} _ogslall awlwl 3 S9lwy oaey R JaxJl e _cleis cliad V oSU : olil o aill
LokleS g 9 f osbnloill
f(e1) =5e; —ey +e3, fey) =e; + e, +2e3, fes) =2e;— e,
gle) = e —e; —e3, gle;) =eg +e3, gles) =3e; —2e; +e; ]
D olauaill o JSI {eq, €5, €3} ,Jul.wny| o9 aadl,0ll a9ga.00l 2> 9l
gof 5 feg. f+g . feg9., 9. f

oSd 9 . R Jaxl Je R® _clew clasll _sgla)l jwlwdl B ={e;, €5, €3} oY 1 gwlidl - ,0ill
: > B = {e], 5, €3} acgoxall
e;=e , e,=e +e, , es=e +e,+e;
R? _eleidl cliasl) Gulwl B* ol ¢ (1)
I B* GwlwVl o Q jouell @9g8.00 o5 B* GulVl JI B ulwVl o P jouell 499400 29l (2)
B sVl
B* S voblel (@ bv=(abc)s > R® o glei v o513 (3)
o Oeall R3 o35 R3 (o ozl gulaill f oS4 (4)

xy,z) > (—x+y+zx—y+zx+y—2)

gy B GulwVl 399 f gulaill asdl o)l adgaanll a2 9l

- &l adasdl oYsleall Jol> 2391 & iledl oy pail

x—y=1 x+y+z=-1 2x—y+z=0
(DY y—z=0 Q) x+y—z=2 3){2x+y—2z=0
x+2y+z=3 xX—y—z=-3 2x+y—2z=0

x—2y+z—-t=1
—y+z+2t=3

) —2x+y—z+t=0

—x—y+3z+2t=4



